

Cloud Business Software - Κερδίζει έδαφος

George Tegos: CEO & Senior Programmer / Ergon Iris AE

Για να επιβιώσουν στην παγκοσμιοποίηση που αλλάζει στρατηγική και τακτικές και φέρνει ραγδαίες αλλαγές που απαιτούν επείγουσες λύσεις, οι επιχειρήσεις πρέπει να είναι σε εγρήγορση. Αμεση ανταπόκριση, αποτελεσματικό μάνατζμεντ, έγκαιρη και καλύτερη χρήση των διαθέσιμων πόρων είναι κλειδιά στο σχεδιασμό και την αξιολόγηση των νέων ευκαιριών.



Σε αυτό το όλο και περισσότερο δύσκολο περιβάλλον συνεχούς εξέλιξης, τα παραδοσιακά συστήματα διαχείρισης πόρων (ERPs) συχνά δεν έχουν την ευελιξία που απαιτείται για να παρακολουθήσουν την προόδο των επιχειρηματικών πρακτικών. Στον αντίποδα, τα Cloud ERPs προσφέρουν την απαραίτητη ευελιξία, επεκτασιμότητα και απλότητα και σε συντονισμό με την εξέλιξη, δημιουργούν αξία και τείνουν να γίνουν η αγαπημένη λύση ανάπτυξης για επιχειρήσεις όλων των μεγεθών.

Η ιδέα της μίσθωσης πόρων και χώρων αποθήκευσης δεδομένων δεν είναι νέα. Στο παρελθόν το time sharing και το outsourcing είχαν την ίδια φιλοσοφία αλλά ήταν ακριβές λύσεις και απέτυχαν καθώς οι τιμές του hardware έπεσαν και οι επιχειρήσεις είχαν τη δυνατότητα να εγκαταστήσουν δικά τους συστήματα hardware και software.

Νέες τεχνολογίες όπως Internet, κινητές συσκευές και μαζική αποθήκευση δεδομένων που προσφέρουν ασφαλή και γρήγορη απομακρυσμένη χρήση εφαρμογών, επιτρέπουν στις επιχειρήσεις να μειώσουν κόστος, χρόνο και θέματα IT και να δρουν οπουδήποτε, κάθε στιγμή.

Αλλά με μια ετήσια συνδρομή, που συνήθως περιλαμβάνει και αναβαθμίσεις, τώρα ακόμη και οι μικρές επιχειρήσεις μπορούν να απολαμβάνουν πλεονεκτήματα όπως εξοικονόμηση χρόνου και κόστους, ευελιξία, προσβασιμότητα από οπουδήποτε, top IT τεχνολογία και δύναμη, επεκτασιμότητα, ασφάλεια και λειτουργικότητα.

Ένα Cloud Business Software επιτρέπει στους χρήστες πρόσβαση στα δεδομένα τους, φυσικά αποθηκευμένα σε απομακρυσμένα αποκλειστικά data centers, μέσω Internet. Μισθώνεται μηνιαία αντί να αγοράζεται και να συντηρείται στις εγκαταστάσεις μιας επιχείρησης κι άρα είναι εξαιρετικά συμφέρον ειδικά για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, εξαλείφοντας προκαταβολικά κόστη σε επενδύσεις software και hardware. Περαιτέρω, ένα Cloud σύστημα δίνει στις επιχειρήσεις πρόσβαση στα δεδομένα τους κάθε στιγμή κι από οποιαδήποτε θέση και κλιμακωτή επεκτασιμότητα καθώς μεγαλώνουν ή προσθέτουν νέες δραστηριότητες.

Συμπέρασμα

Το Cloud Business Software επεκτείνεται ραγδαία καθώς παρέχει τεχνολογία αιχμής και προηγμένες λειτουργίες και προσφέρουν ελεγκτασιμότητα και προσαρμοστικότητα που επιτρέπουν εξοικονόμηση και κλιμακωτή ανάπτυξη σε νέες δραστηριότητες. Το απομακρυσμένο hosting σε αποκλειστικούς servers δίνει στους χρήστες ανοικτή πρόσβαση οποτεδήποτε, οπουδήποτε, από οποιαδήποτε συσκευή, εξασφαλίζοντας τους ενημερωμένη πληροφόρηση και γρήγορη απρόσκοπτη συνεργασία με τους άλλους. Η ασφάλεια ως πρώτη προτεραιότητα των παραγωγών cloud εφαρμογών εξασφαλίζει στις επιχειρήσεις την απαιτούμενη προστασία των δεδομένων. Με το Cloud οι επιχειρήσεις πληρώνουν μόνον για αξία και για ενσωματωμένη τεχνολογία: όχι πια πονοκέφαλοι για την ποιότητα του hardware, τις αναβαθμίσεις του software και προβλήματα συντήρησης IT, καθώς αυτά επιλύονται από τους ειδικούς με σύγχρονα αξιόπιστα τεχνολογικά εργαλεία.

Το Cloud Business Software είναι ένας καλύτερος τρόπος να 'τρέχει' κανείς την επιχείρησή του και να εξελίσσεται τεχνολογικά γρήγορα και φθηνότερα. Το Cloud είναι για όλους!